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Актуальність дослідження. Виснаження традиційних запасів енергоресурсів, посилення негативного впливу енергії на навколишнє середовище і, як наслідок, підвищення екологічних вимог, значні коливання цін на енергоносії, прагнення підвищити енергетичну та економічну безпеку та інші фактори призвели до необхідності переглянути поточний стан енергетичного сектора і шукати можливості для його оновлення та перезавантаження.
Україна-одна з багатьох країн, які страждають від усіх цих проблем. Залежність від імпорту дорогих енергоресурсів створює серйозні соціально-економічні проблеми. Надзвичайно високий знос внутрішньої інфраструктури, особливо енергетики, і, як наслідок, низька ефективність використання енергоресурсів-один з факторів, який поставив Україну в число країн з високим споживанням енергії. Таким чином, рівень енергоємності ВВП України в 2,8 рази перевищує відповідні показники ОЕСР і Вишеградської групи в 2014 році. Аналогічна ситуація і з вмістом вуглекислого газу у ВВП. Крім того, через брак енергії та відсутність сучасних вимог до екологічно прийнятної роботи енергосистеми з дбайливим ставленням до навколишнього середовища Україна має один з найвищих показників смертності від хвороб, пов'язаних із забрудненням повітря. [22]
У той же час Україна і світ зіткнулися з проблемою зміни клімату, яка спостерігається з ХХ століття. Середній і є наслідком діяльності людини. [21] у 2015 році.195 країн світу, включаючи Україну, вирішили прийняти Паризьку кліматичну угоду, спрямовану на посилення глобального реагування на загрози зміни клімату.
Одним з найбільш складних і реалістичних способів вирішення цих проблем і адаптації до вже відбуваються зміни клімату є повний "енергетичний перехід" від викопних джерел енергії до відновлюваних джерел. Це, безумовно, можливо, тому що сьогоднішній розвиток високих технологій і технологій, що вимагають науки, вже відкрив реальні перспективи для відновлюваних джерел енергії.
На жаль, Україна відстає за рівнем використання АЕС не тільки від економічно розвинених країн світу (в тому числі і від країн Вишеградської групи), а й від світового показника. 2014. Частка АЕС у загальному кінцевому споживанні енергоресурсів у світі склала 20%, а в Україні цей показник склав всього 4,2%. [38]
Однак в Україні вже є ряд передумов, необхідних для"енергетичного переходу". Зокрема, рівень інвестицій у відновлювані джерела енергії зростає, існують відповідні економічні стимули ("зелений тариф", програми компенсації витрат на заходи з енергоефективності), Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження заохочує необхідність більш активного розвитку відновлюваних джерел енергії. Україна є членом Європейського Енергетичного Співтовариства і підписала і ратифікувала угоду про асоціацію з ЄС із зобов'язанням підвищувати енергоефективність, розвивати поновлювані джерела енергії, скорочувати викиди парникових газів і забруднюючих речовин.
Мета та подальші перспективи досліджень розвитку вітроенергетики України.
Поставлена мета привела до необхідності вирішення ряду взаємопов'язаних завдань:
1. забезпечити місце енергії вітру в структурі паливно-енергетичного комплексу.
2. розглянемо основні передумови розвитку вітроенергетики в Україні.
3. опишіть основні вітроенергетичні регіони України.
4. Проблеми вітроенергетики України
5. за даними "Асоціації вітроенергетики", розповімо про перспективи вітроенергетики України.
Об'єкт. Вітроенергетика України.
Предмет. Просторові особливості вітроенергетики України.
Методи дослідження. Збір інформації здійснюється за допомогою літературно-описових, статистичних та аналітичних методів. Отримана інформація створювалася за допомогою, Узагальнення, угруповання, розрахунку показників динаміки, середніх значень, структури, моделювання,
статистичний метод.Результати представлені у вигляді таблиць, діаграм, графіків, картографій, діаграм.
Джерела інформації. Довідковою базою для написання дипломної роботи стали роботи українських і зарубіжних фахівців.
Структура роботи. Дисертація представлена у вигляді 117-сторінкового набору комп'ютерного тексту і складається зі вступу, чотирьох основних розділів,висновків, використаної літератури та списку програм. Перший розділ присвячений теоретичному та методологічному аналізу енергії вітру. У другому розділі аналізуються передумови розвитку вітроенергетики в Україні. У третьому розділі розповідається про основні вітроенергетичні райони України, описуються вітряні електростанції, розташовані в цих енергетичних районах. У четвертому розділі описані проблеми вітроенергетики, з якими в даний час стикається наша держава, і представлені перспективи розвитку вітроенергетики в Україні за трьома сценаріями. 
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У дипломній роботі представлені теоретичні та методологічні концепції вітроенергетики. Сформовано вирішення екологічних проблем та енергетичної залежності України з використанням альтернативних джерел електроенергії на прикладі вітряних електростанцій.
1. людство стикається з проблемою: з одного боку, без енергії неможливо забезпечити добробут людей, з іншого боку, збереження існуючих темпів її виробництва і споживання може привести до навколишнього середовища, руйнувань, серйозного збитку для здоров'я людини. Але, незважаючи на критику і навіть економічну кризу, поновлювані джерела енергії в світі продовжують зростати. Використання відновлюваних джерел енергії, перспективи їх екологічності, низькі експлуатаційні витрати і така нестача палива в традиційній енергетиці.
2. дивлячись на найбільш перспективні зміни в паливній енергетиці, я прийшов до висновку, що майбутнє світової енергетики саме за альтернативними джерелами енергії, до того ж така енергетика може стати більш прибутковою, ніж традиційна.
3. Серед безперечних переваг вітроенергетики варто відзначити глобальний розподіл, екологічність і відновлюваність, а також низькі експлуатаційні витрати. Серед мінусів-тимчасова нестабільність і низька щільність потоку енергії, через що виробники використовують великі площі силових установок. У той же час великою перешкодою для широкого розвитку вітряних електростанцій є високі початкові інвестиції, незважаючи на те, що вони згодом окупаються через низькі експлуатаційні витрати. Крім того, виробники традиційних джерел енергії абсолютно не зацікавлені в розробці альтернативних джерел. І хоча вони виявляють великий інтерес до нових технологій та фінансують дослідницькі програми в цій галузі, вони все ще повільно впроваджують їх у масове виробництво.
4.в результаті досліджень були запропоновані теоретичні та практичні рекомендації щодо подолання нормативних, екологічних та економічних проблем, пов'язаних з розвитком альтернативних джерел енергії.
5. за результатами дослідження ситуації на українському ринку альтернативної енергетики встановлено, що на даний час немає конкуренції (за певними напрямками). Розвиток альтернативної енергетики (вітрової, сонячної, гідроенергетики) в Україні почався з прийняття закону "Про внесення змін до деяких законів України у встановленні "зеленого " тарифу".
6. оцінюються основні аспекти реалізації проектів будівництва вітряних електростанцій. Зібрано інформацію про найбільш перспективні райони вітроенергетичного потенціалу та обговорено перспективні місця для будівництва нових атомних електростанцій у регіоні. Встановлено, що серед усіх відновлюваних джерел енергії в регіонах України переважно використовується мала гідроенергетика та біоенергетика, проте порівняно з цими методами виробництва енергії вітроенергетика є не менш потенційною галуззю. В даний час відновлювані джерела енергії становлять близько 2 відсотків.все виробництво електроенергії. Серед регіонів України вітроенергетика успішно розвивається на півдні України та в районі Карпатських гір. найпотужніша атомна електростанція України "Ботієвська" здатна виробляти електроенергію на 438-708, 8 млрд. кВтг на рік і генерувати дохід 1 686,61 - 2 698,57 мільйон гривень.
7. необхідно розробити регіональні стратегії розвитку відновлюваних джерел енергії та організаційно-економічні механізми їх практичного застосування. Вивчено теоретичні та методологічні підходи до розробки регіональних стратегій і програм розвитку.
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